
Két egymásra mer®legesen elhelyezett síktükör (�síkbeli 90
◦

-os szögtükör�) a metszésvonalra mer®leges síkban tet-

sz®leges irányban bees® fénysugarat azzal párhuzamosan veri vissza, ha a fénysugár kétszer ver®dött vissza a tükrökr®l

(az ábrán a megjelölt szögek egyenl®k).

Három páronként egymásra mer®legesen elhelyezett, befelé néz® síktükör pedig a tetsz®leges irányból bees® sugarat

háromszoros visszaver®dés utána bees® fénysugárral egyirányban veri vissza (�térbeli 90
◦

-os szögtükör�). A szóban forgó

festék olyan szem
sékb®l áll, amelyek térbeli 90
◦

-os szögtükörként m¶ködnek.
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